



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 2459-1/2019.

J a v a s l a t

szociális célra használatba adott ingatlanok körének bővítéséhez történő hozzájárulásra

Tisztelt Közgyűlés!

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy fenntartásában működő Hegymenet Klub Térségi Szociális Intézmény (a továbbiakban: Intézmény) 2016-tól oszt meleg ételt a város négy helyszínén.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése legutóbb a 163/2018. (X. 25.) határozatával döntött arról, hogy a szociálisan rászorult személyek részére 2018. október 29-től 2019. március 15-ig terjedően napi egy tál meleg étel osztása valósuljon meg hétköznapokon, napi 3 óra időtartamban az alábbi helyszíneken:

- 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 64.,
- 3102 Salgótarján, Petőfi út 85.,
- 3100 Salgótarján, Völgy út 1.,
- 3100 Salgótarján, Salgó út 2-4.

2016. és 2017. évben az ételosztás önkormányzati tulajdonú ingatlanokban valósult meg, 2018-ban azonban már rendkívül nagy segítségünkre volt az Evangélikus Egyházközösség Gyülekezete, akik a Salgó út 2-4. szám alatt lévő ingatlanukat biztosítják erre a célra.

A város két, a központtól távol eső és nehezen megközelíthető városrészéről hátrányos helyzetű és szociálisan rászorult személyek részéről érkezett nagy számú, igény indította el azt a folyamatot, hogy a krízis időszakban nyújtott ételosztás helyszíneit kiterjesszük.

Az Intézménnyel együttműködve megtekintettünk a salgóbányai és a somlyóbányai városrészekén működő, közösségi célra használható és a szükséges tárgyi előírásoknak megfelelő ingatlanokat. Salgóbányán a Salgótarján, Vár út 9. szám alatt található, a Simon Bán Söröző tulajdonában lévő, üresen álló volt zöldsárga üzlet, Somlyóbányán pedig a Salgótarján, Somlyói út 8. szám alatti, önkormányzati tulajdonban lévő és a Rom-kert Salgó Bt. által bérelt italbolt ad helyet az ételosztásnak.

A gyakorlatnak megfelelően a működtetéshez szükséges hatósági engedélyeket az Intézmény kérte meg, a szükséges eszközöket is az Intézmény biztosítja, az Önkormányzat az egyes helyiségek biztosítása mellett, az ételosztást végző személyek közreműködésében nyújt segítséget. Mindkét helyszínen 1-1- fő, helyben lakó, közfoglalkoztatásban dolgozó személy osztja majd az ételt.

Az ingatlanok megtekintése, a tulajdonossal, illetve a bérlővel történt egyeztetés után az Intézmény fölvette a kapcsolatot a működést engedélyező hatósággal, a Salgótarjáni Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályával (a továbbiakban: NÉBIH).



A NÉBIH a működési engedélyt 2019. január 16. napjától adta meg, ettől az időponttól a salgóbányai városrészre 60, a somlyóbányai városrészre 150 adag ételt szállítanak. Az ételosztás időtartama e két városrészen megegyezik a már korábbi négy helyszínen történő ételosztás időtartamával.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja, és jóváhagyja, hogy a Hegymenet Klub Térségi Szociális Intézmény (a továbbiakban: Intézmény; 3000 Hatvan, Csaba vezér u. 6.) által a szociálisan rászorult személyek részére 2019. január 16-tól 2019. március 15-ig terjedően napi egy tál meleg étel osztása valósuljon meg hétköznapokon, napi 3 óra időtartamban az alábbi helyszíneken:

- 3109 Salgótarján, Vár út 9.
- 3100 Salgótarján, Somlyói út 8. fsz.3.

Az ételosztáshoz szükséges tárgyi eszközöket az Intézmény biztosítja, a szükséges hatósági engedélyt az Intézmény szerzi be. A 3109 Salgótarján, Vár út 9. szám alatti helyiséget a tulajdonos közvetlenül biztosítja az Intézmény részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az ételosztásban közreműködő egy-egy fő közfoglalkoztatott rendelkezésre állását az 1. pontban foglalt időtartamban és helyszíneken biztosítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Licskó Bálint ügyvezető igazgató

3. A Közgyűlés felkéri a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az önkormányzati tulajdonú, 3100 Salgótarján, Somlyói út 8. fsz. 3. számú ingatlanok az ételosztás céljára történő igénybeviteléhez szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Méhes András ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2019. január 17.

Huszár Máté
alpolgármester